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Viitoarea biserică a Schitului Valea Seacă este 
pusă sub ocrotirea Sf. Elisabeta de la Pasărea
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Episcopul Ieronim al Daciei Felix a sfințit duminică, piatra de temelie a bisericii 
Schitului Valea Seacă. Lăcașul de cult va avea hramurile Acoperământul Maicii 
Domnului și Sfânta Cuvioasă Elisabeta.

Sfânta Cuvioasă Elisabeta de la Pasărea a fost canonizată recent de Biserica 
Ortodoxă Română, urmând ca proclamarea canonizării să aibă loc în 2026, cu 
prilejul Anului comemorativ al sfintelor femei din calendar (mironosițe, mucenițe, 
cuvioase, soții și mame).

Conform Arhiepiscopiei Sucevei și Rădăuților, biserica Schitului Valea Seacă este 
primul lăcaș de cult pus sub ocrotirea Sf. Elisabeta de la Pasărea.

Preasfințitul Părinte Ieronim a subliniat importanța participării enoriașilor în 
construirea lăcașurilor de cult.

„Aici va fi un altar care va uni pământul cu cerul și cerul cu pământul. Rugăciunile 
comunității monahale și ale tuturor credincioșilor care vor veni aici, se vor înălța și 
din acest locuri, vor fi ascultate de Dumnezeu. Și acest lucru minunat este foarte 
important și este o mare binecuvântare pentru cei care au avut inițiativa acestei 
ctitorii”.

Ierarhul a explicat că lăcașul de cult este construit în forma Sfintei Cruci, semnul 
mântuirii noastre.

„Semnul Sfintei Cruci se așază pe fața tuturor celor care cred în Dumnezeu și se 
străduiesc să împlinească cu râvnă și cu dreptate poruncile lui Dumnezeu.”

Sfânta Cuvioasă Elisabeta de la Pasărea
Protos. Rafael Petraru, egumenul schitului, a evocat personalitatea Sfintei Cuvioase 
Elisabeta de la Pasărea.

„Cuvioasa Maică Elisabeta a luat din învățăturile părinților noștri, a cuvioșilor, a 
celor postitori și asceți, a luat exemplul lor și Dumnezeu a întărit-o, fiind trup slab 



de parte feminină, să înfrunte toate greutățile, frigul, lipsurile și, cu siguranță, 
năvălirile diavolești și ispitele care veneau asupra ei, precum știm și din viața altor 
sfinți cuvioși pustnici”.

Părintele egumen a amintit și de Sfânta Maria Brâncoveanu, a simțit sabia în suflet, 
în inima sa, când în fața ei au fost martirizați copiii și soțul ei și ginerele, sfetnicul 
Ianache.

„De asemenea, sfânta care mai târziu a lăsat podoabele care erau purtate de 
domnițe și și-a pus pe frunte mandila smerită de monahie și alte sfinte, unele și 
persoane din mijlocul credincioșilor”.

Schitul Valea Seacă se află la 5 km de Municipiul Câmpulung Moldovenesc, la 
poalele masivului Rarău.
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